

## FE DE ERRATAS

### RESOLUCIÓN DE SECRETARÍA GENERAL N° 0121-2024-MIDAGRI-SG

En la sede digital del Ministerio de Desarrollo Agrario y Riego ([www.gob.pe/midagri](http://www.gob.pe/midagri)) se ha publicado la Resolución de Secretaría General N° 0121-2024-MIDAGRI-SG de fecha 26 de noviembre de 2024, en cuya parte considerativa se ha redactado lo siguiente:

**Dice:**

**"(...) y de la Unidad Ejecutora 020. MINAG - Alto Huallaga, hasta por la suma de S/ 19 000,00 (Diecinueve Mil y 00/100 Soles)(...)"**

**Debe decir:**

**"(...) y a favor de la Unidad Ejecutora 034. Proy. Esp. Datem del Marañón - Alto Amazonas – Loreto -Condorcanqui – PEDAMAALC, hasta por la suma de S/ 19 000,00 (Diecinueve Mil y 00/100 Soles)(...)"**



  
-----  
**Walter Efraín Borja Rojas**  
Secretario General  
MINISTERIO DE DESARROLLO AGRARIO Y RIEGO